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Ledamöter
Närvarande Anmärkning Ej närvarande Anmärkning

Kristin Franke
(f.d. Lindberg) Ordf.

Alma Swärdh Sekr.

Katarina Rosberg Just.

Erik Petersson

Fredrik Hinton

Cajsa Hedström

Enzo Bengtsson

Nellie Nilsson

Alice Karjalainen

Jonathan Persson Dahl

Övriga deltagare:
Namn Funktion Paragrafer

Kristoffer Burman Konsulent

Anton Wetterholtz Rörelseinnovatör
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Underskrifter

____________________________________________________
Mötesordförande Kristin Franke

____________________________________________________
Sekreterare Alma Swärdh

____________________________________________________
Justerare Katarina Rosberg
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ÖPPNANDE
§1 Mötets öppnande
Mötesordförande Kristin Franke öppnar mötet 16:01.

§2 Val av justerare
Förslag: Katarina
DS tar följande
BESLUT
Att: Välja Katarina till justerare.

§3 Godkännande av föredragningslistan
DS tar följande
BESLUT
Att: Godkänna föredragningslistan enligt förslag.
Att: Justera föredragningslistan löpande.

INFORMATIONSÄRENDEN
§4 Föregående protokoll
DS tar följande
BESLUT
Att: Lägga protokollet från 24/4-22, 29/5-22 samt 19/6-22 till handlingarna.

§5 Verksamhet
a) Genomförd

För allas SKUL(L) på Malmö pride 9/7, SKUL on the beach 16/7, Familjedag med tema
Lejonkungen 31/7, Pilgrimsvandring ställdes in p.g.a. inga deltagare anmälda.

b) Planerad
Unga vuxna läger 16-18/9.

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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§6 Ekonomi
Kristofer berättar att kassaflödet detta året skiljer sig lite från förra året, dock är detta fullt
normalt då pandemin märktes mycket genom inställda och omställda arrangemang. Inga
avvikande utgifter. Kristofer kommer att ge en närmare bild av ekonomin nästa möte.

§7 Områdena
a) Ledning/AU

Mer info under §9. Planerat helgen samt förberett punkt §9. AU har även diskuterat kring en
personalfråga. I vårt samverkansavtal med Lunds stift har vi en stiftpedagogtjäns på 80% till
vårt förfogande, en rörelsennovatörstjänst på 50% samt en administrativ tjänst på 20% till
vårt förfogande. Enligt personen som arbetar för oss på denna administrativa tjänst har
betalning från stiftet uteblivit för 2021 vilket nu är löst och utbetalat retroaktivt för den
perioden. Denna person har dock en stor arbetsbelastning på sin resterande tjänst vilket gör
att denna har svårt att utföra arbete för SKUL. Vi i AU upplever att vi behöver föra en dialog
med både vår anställda i den administrativa tjänsten samt Lunds stift över hur vi på bästa sätt
kan lösa situationen samt se till så att vi på bästa möjliga sätt kan få användning för denna
20% tjänst som står till vårt förfogande.

b) Kommunikation
Utskottet har gjort en presentation av styrelsen under våren på instagram samt att under
sommaren har personer ur styrelsen varit ansvariga för att lägga ut vars en dag. Utskottet
arbetar med att hitta ett sätt att besöka lokalavdelningar och ha kommunikation med dem.

c) Identitet
Identitet har arrangerat “För allas SKUL(L)” under Malmö pride 9/7. Utskottet har även
planerat en pilgrimsvandring som blev inställd p.g.a inga deltagare anmälda. Utskottet arbetar
med att hitta kursutbud att föreslå personer att söka bidrag ur Hagströms utbildningsstiftelse
till.

d) Arrangemang
Utskottet har genomfört “SKUL on the beach” 16/7 samt genomfört en Familjedag med tema
Lejonkungen 31/7. Utskottet planerar Unga vuxna läger 16-18/9, i nuläget är det flertalet
anmälda. Under höstlovet planeras det ett Barnläger. Utskottet har även tillsatt en
planeringsgrupp till DÅM.

§8 Rapporter

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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a) Externa samarbeten
Elin från Sensus har varit här och hållit i en styrelseutbildning under helgen. Hon var mycket
positiv att arbeta med oss på eventuella framtida projekt tillsammans. På Lunds stifts
stiftskansli har fått en ny chef för pastoral utveckling Mats Ahldén. Gällande
tysklandsgruppen är det den inplanerade tysklandsresan som sker i september, ingen
uppdatering om den i nuläget. Cornelia Henrysson har avsagt sig sitt uppdrag i Internationella
utskottet, mer under punkt §10.

b) Externa arrangemang, som vi har deltagit i
RÅM var 4-7/8 på Flämslätt stiftsgård. 13 ombud åkte från vårt distrikt, alltså lika många
som vårt mandat.

c) Externa arrangemang, som vi planerar att delta i
Inga externa arrangemang innan nästa möte.

d) Personal
Vår skul-mail som vi använder via leverantören webbsupport strular. Ambison att lösa
problemen alternativt byta leverantör. Återkoppling nästa möte.

e) Andra organ
Södra Hoka genomför en renovering samt har många bokningar nu efter pandemin. Emma
Stene Jernqvist, vice ordförande samt SKULs representant i Jämshögs styrelse, besökte DS
under denna helgen och berättade om Jämshögs folkhögskolas arbete.

f) Information från förbundet
Av förbundet har vi fått inbjudan till DUK, två stycken FS-protokoll samt information om
fokusområde kring medlemsrekrytering.

g) Lokalavdelningar
Två från styrelsen har gjort besök i Maria Magdalena i Lund och berättat om SKUL för en
konfirmandgrupp.

h) Övrigt
Ingen övrig rapport

§9 Övrig information
Vår ordförande Niklas Stark har meddelat styrelsen under denna DS-helg att han avgår från
sin position som ordförande. Han avgår av personliga anledningar. Konversation har först

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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med sakrevisorer, förbundsordförande samt tidigare distriktsordförande för att hitta den bästa
möjliga lösningen för praktiska frågor i samband med att Niklas avgår. Kristin Franke tillsätts
som tillförordnad Distriktsordförande. Mail som informerar om detta kommer att skickas för
distriktets kännedom om situtionen.

DISKUSSIONSÄRENDEN
§10 Ny representant till Internationella utskottet
Som beskrivet under §8a har Cornelia Henrysson avgått som SKULs representant i
Internationella utskottet. Vi ska därmed tillsätta en ny person på detta uppdrag. På förslag är
Clara Olsson.

§11 Vakant plats till DUK
Vi har två avhopp till DUK på SKULs mandat. Fredrik och Alma är på förslag att fylla
mandaten.

§12 Dra in attesträtt och firmateckning
Då Niklas inte längre är ordförande ska hans attesträtt samt firmateckning dras in.

§13 AU
Då Niklas avgått är Alma och Kristin fortsatt i AU. Vid konstituerande mötet togs beslut att
välja tre personer till arbetsutskott. Diskussion förs om Alma och Kristin, utan en tredje
person, ska utgöra AU eller om styrelsen önskar välja en tredje person till AU. Argument för
tre personer är att det blir en mindre arbetsbelastning för varje person i utskottet samt att det
blir en “inskolning” för en ny person som eventuellt kan väljas in på en av
ordförandeposterna till nästa DÅM. Argument för att inte välja in en tredje person är att
Niklas avgång är ett besked styrelsen fått nyss och att det kan vara svårt att ta sig an ett stort
ansvar utan större betänketid, samt att arbetsbördan inte med nödvändighet behöver öka då
dessa kan delegera fler arbetsuppgifter till ledamöter. Ett förslag är att fortsätta vara två i AU
och att det blir uppföljning på kommande möte om hur arbetet fungerar, både för AU själva
och hur styrelsen upplever att arbetet går.

BESLUTSÄRENDEN
§14 Ny representant till Internationella utskottet

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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Diskussion under §10
DS tar följande
BESLUT
Att: ge Clara Olsson i uppdrag att vara SKULs representant i Internationella utskottet.

§15 Vaknat plats till DUK
Diskussion under §11
DS tar följande
BESLUT
Att: ge Fredrik Hinton och Alma Swärdh i uppdrag att representera SKUL på DUK.

§16 Dra in attesträtt och firmateckning
Diskussion under §12
DS tar följande
BESLUT
Att: dra in attesträtt för Niklas Stark.
Att: till firmatecknare för SKUL välja:

första vice ordförande Kristin Franke samt

andra vice ordförande Alma Swärdh

att två i förening teckna firman.

Att: detta beslut ersätter tidigare beslut av distriktsstyrelsen under konstituerande mötet.

Att: beslutet är enhälligt.

Att: denna punkt förklaras omedelbart justerad.

§17 AU
Diskussion under §13
Fredrik Hinton yrkar på
Att: arbetsutskottet består av Alma Swärdh och Kristin Franke, samt att detta utvärderas
under distriktsstyrelsemötet 25/9.
Cajsa Hedström yrkar på
Att: det ska väljas en tredje person in i arbetsutskottet.

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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DS tar följande
BESLUT
Att: arbetsutskottet består av Alma Swärdh och Kristin Franke, samt att detta utvärderas

under distriktsstyrelsemötet 25/9.
samt att avslå yrkandet
Att: det ska väljas en tredje person in i arbetsutskottet.

AVSLUTANDE
§18 Nästa möte
25/9, Hässleholm.
§19 Övriga frågor
Inga övriga frågor
§20 Mötets avslutande
Mötesordförande Kristin Franke avslutar mötet 18:10.

BILAGOR
Bilaga 1 - Föredragningslistan

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.


